

# Александр Кинёв: ФАС России формирует единообразную практику по борьбе с картелями

07 декабря 2015, 12:05

02 декабря 2015 года заместитель руководителя ФАС России Александр Кинёв провел открытую лекцию для студентов Казанского юридического института МВД РФ. Лекция была посвящена вопросам совместной работы антимонопольных и правоохранительных органов по защите конкуренции.

Говоря об актуальных вопросах которые предстоит решить ФАС России и МВД России в ближайшее время, Александр Кинёв отметил, что приоритетом в работе службы остается противодействие картелям и организация взаимодействия по этому вопросу с правоохранительными структурами: «В настоящее время совместными усилиями антимонопольного ведомства, МВД и Следственного комитета формируется единообразная практика выявления и расследования преступлений, связанных с нарушениями законодательства о конкуренции. Напомню, в течение последних месяцев нашими ведомствами были направлены в соответствующие территориальные подразделения подробные письма с обобщением практики и указаниями по данной проблематике. Эти меры уже сейчас доказывают свою действенность, но нерешенных проблем еще много, а уровень активности в вопросах противодействия антиконкурентным соглашениям нельзя назвать удовлетворительным».

По окончании лекции, г-н Кинёв провел встречу с начальником Казанского юридического института МВД РФ генерал-майором полиции Фоатом Зиннуровым. По итогам встречи коллеги достигли договоренности о научном сотрудничестве и выразили надежду на дальнейшее развитие взаимоотношений.